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C O M U N E   DI   S A L G A R E D A  
PROVINCIA DI TREVISO 

 
 

Verbale di Deliberazione del Consiglio Comunale 
Adunanza Straordinaria di Prima convocazione-seduta Pubblica 

 

Oggetto: 
 

VARIANTE N. 6 AL P.I. DI MODIFICA DELLE N.T.O. VIGENTI RELATIVE ALLE 
ZONE A PREVALENTE DESTINAZIONE INDUSTRIALE. DOCUMENTO DEL 
SINDACO AI SENSI DELL'ART. 18 DELLA L.R. 11/2004 

 
L’anno  duemilaventuno, addì  trentuno del mese di marzo alle ore 11:30 nella Sala delle 

adunanze Consiliari. Previa l’osservanza di tutte le formalità prescritte dal vigente Ordinamento 
delle Autonomie Locali e dallo Statuto Comunale si sono riuniti a seduta i Consiglieri Comunali. 
 
All’appello risultano presenti: 
 

   Presenti/Assenti 

 FAVARETTO ANDREA 
 Presente 

 POLINEDRIO CARMELA 
 Presente 

 COIRO MICHELE 
 Presente 

 BERTOCCO GUERRINO 
 Presente 

 SEGATTO ROSSELLA 
 Presente 

 SARTORI MARTINA 
 Presente 

 RORATO LUCA 
 Presente 

 BORSOI MARIA DOLOS 
 Presente 

 TRAVERSO DANIELE 
 Presente 

 DE PICCOLI WALTER 
 Assente 

 GIACOMINI GIOVANNA 
 Assente 

 BONATO FILIPPO 
 Assente 

 NARDER MATTEO 
 Assente 

  
  

   Presenti 
   9 

Assenti 
   4 

 
Assiste il SEGRETARIO COMUNALE Giuliani Pierantonio il quale provvede alla redazione del presente 

verbale. 
Essendo legale il numero degli intervenuti, il Sig. FAVARETTO ANDREA, nella sua qualità di SINDACO del 

Comune suddetto, assume la presidenza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’oggetto sopraindicato. 
Nomina scrutatori i Consiglieri: 
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DELIBERAZIONE DI CONSIGLIO COMUNALE N. 1 DEL 31 MARZO 2021 
 
OGGETTO: VARIANTE N. 6 AL P.I. DI MODIFICA DELLE N.T.O. VIGENTI RELATIVE 
ALLE ZONE A PREVALENTE DESTINAZIONE INDUSTRIALE. DOCUMENTO DEL 
SINDACO AI SENSI DELL’ART.18 DELLA L. R. 11/2004. 
 

Il Consiglio Comunale si tiene in videoconferenza nel rispetto delle prescrizioni anti 
COVID-19 secondo le indicazioni contenute nel decreto del Sindaco n.8/2020.    
 

Alle ore 11.32 il Sindaco incarica il Segretario Comunale di effettuare l’appello. 
 

Il Segretario Comunale, effettuato l’appello e constatato il quorum costitutivo, dichiara 

validamente riunito il Consiglio Comunale ed invita il Sindaco a proseguire i lavori. 

 

Il Sindaco fa presente che in questa seduta vi è un unico punto all’ordine del giorno 

costituito dall’illustrazione del proprio documento ai sensi dell’art. 18 della L.R. 11/2004 e, 

dopo aver ribadito che lo stesso risulta essere stato inoltrato a tutti i Consiglieri, procede a 

dare lettura dell’iter procedurale contenuto nell’ultima pagina dello stesso documento. 

 

Il documento, su richiesta del Sindaco, viene allegato al verbale per costituirne parte 

integrante e sostanziale, dopo la sottoscrizione del Segretario Comunale. 

 

Il Sindaco precisa che il Consiglio nella seduta odierna non è chiamato all’approvazione di 

una proposta di delibera ma è solo destinatario della comunicazione dei contenuti del 

documento che si dà per letto. 

 

Il Sindaco segnala che si tratta del primo passo per l’attivazione del procedimento della 

variante n. 6 al P.I. richiesta da un operatore economico in espansione con sede e forte 

radicamento sul territorio che si rivolge al mercato anche internazionale e, pertanto, 

necessita di costruire un impianto meccanizzato all’interno della zona industriale fra due 

capannoni di proprietà che si svilupperà verso l’alto.  

 

Il Sindaco fa sapere che l’importo della perequazione consentirà al Comune di realizzare 

la terza bretella stradale di collegamento con la rotatoria con la finalità di sgravare la 

circolazione all’interno del centro abitato dei mezzi pesanti; sulla stessa linea risultano già 

in essere gli interventi della Vibo Cantine che per i propri camion sta realizzando delle 

rampe per far accedere direttamente i mezzi pesanti sull’argine del Piave, senza transitare 

per il centro del paese. 

  

A corollario di quanto detto e a dimostrazione della particolare attenzione 

dell’Amministrazione per la sicurezza stradale, il Sindaco sottolinea che si è già 

provveduto all’approvazione del progetto per realizzare 14 transiti pedonali in sicurezza 

sulla strada provinciale. 

 

Il Sindaco chiede se vi siano degli interventi. 

 

Considerata l’assenza di interventi il Sindaco dichiara conclusa la seduta alle ore 11.41.  
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Il presente verbale viene letto, approvato e sottoscritto come segue. 
 
IL PRESIDENTE IL SEGRETARIO COMUNALE 
F.TO FAVARETTO ANDREA F.TO Giuliani Pierantonio 
 

 
 

 PARERI E VISTI 

 
 
Il sottoscritto Responsabile del Servizio Segreteria 
 

ATTESTA 
 

CHE la presente deliberazione è stata affissa a questo Albo Pretorio il 07-04-2021 e vi rimarrà per 15 gg. 
consecutivi come previsto dall’articolo 124, comma 1 del  D.Lgs. 18/8/2000, n. 267. 
 
 IL RESPONSABILE DELLA SEGRETERIA 
 F.TO Pillon Paola 
 
 

 
 

CERTIFICATO DI ESECUTIVITA’ 

 Che la suestesa deliberazione è stata pubblicata nelle forme di legge all’Albo Pretorio del Comune senza 
riportare nei primi dieci giorni di pubblicazione denunce di vizi di legittimità o competenza, per cui E’ 
DIVENUTA ESECUTIVA ai sensi  dell’art. 134, comma 3 del D.Lgs. 18/8/2000, n. 267, il            

 
 
lì, 07-04-2021 IL RESPONSABILE DELLA SEGRETERIA 
 F.TO Pillon Paola 
 

 
Copia conforme all’originale in carta libera ad uso amministrativo 
 
 
lì, ....................  
 IL RESPONSABILE SERVIZIO SEGRETERIA 
 Pillon Paola 

 




















